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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Presença da Presidenta Dilma Rousseff 

em Fortaleza, Estado do Ceará, para a inauguração do novo Estádio Castelão e da 

Zona de Processamento de Exportação — ZPE. Liberação da área destinada à 

construção da Refinaria Premium II no Estado pela PETROBRAS. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Entrevista concedida pelo ex-Deputado 

Fernando Lyra à revista CartaCapital, publicada sob o título Uma voz autêntica, 

acerca do cenário político brasileiro. Posse do Ministro Joaquim Barbosa na 

Presidência do Supremo Tribunal Federal. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Improcedência das declarações do 

ex-Governador Ciro Gomes sobre a fraca atuação de Ministros de Estado do 

Governo Dilma Rousseff, em matéria publicada pelo jornal Correio Braziliense.  

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Criação do Vale-Cultura. 

Aprovação pela Casa da proposta de emenda à Constituição sobre o 

estabelecimento da igualdade de direitos trabalhistas entre os empregados 

domésticos e os demais trabalhadores urbanos e rurais. Congratulação ao Governo 

Dilma Rousseff pelo lançamento dos editais de construção do Eixo Leste e do Eixo 

Norte do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Solicitação ao 

Governo Federal de realização das obras pelo Batalhão de Construção do Exército 

brasileiro. 

IZALCI (PSDB, DF) - Defesa da independência funcional do Congresso 

Nacional. Importância do resgate da credibilidade pública na Instituição. 

Conveniência da instalação da Frente Parlamentar pelo Fortalecimento do 

Legislativo. Necessidade de aprovação de proposta de emenda à Constituição, de 
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autoria do orador, relativa à renúncia do mandato parlamentar como condição para 

assunção ao cargo de Ministro de Estado, Secretário de Estado ou Secretário 

Municipal. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Esclarecimento de críticas 

do ex-Ministro Ciro Gomes contra pastas ministeriais. Participação do orador na 

peregrinação do Prefeito eleito Ecildo Filho, do Município de Mombaça, Estado do 

Ceará, a pastas ministeriais em busca de recursos para cumprimento das metas 

prioritárias do seu governo.  

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Posse do Ministro 

Joaquim Barbosa na Presidência do Supremo Tribunal Federal. Solicitação ao 

Secretário de Educação do Estado do Maranhão, Pedro Fernandes, de intervenção 

em escolas do Estado com baixo desempenho de alunos no Exame Nacional do 

Ensino Médio — ENEM. Revisão do sistema educacional brasileiro. Apoio ao 

desenvolvimento da área de educação no País. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Regozijo com a instalação de fábrica de 

chips no País com recursos do BNDES. Dificuldades financeiras enfrentadas pela 

empresa pública CEITEC S.A., do Estado do Rio Grande do Sul. Apelo ao Governo 

Federal de destinação de recursos à estatal brasileira. Reassunção do mandado do 

Deputado Beto Albuquerque. Descumprimento pelo Governo do Estado do Rio 

Grande do Sul da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de 

recursos para a saúde pública, e da Lei Complementar nº 141, de 2012, sobre os 

valores aplicados anualmente pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios em 

ações e serviços públicos de saúde. Contrariedade à proposta orçamentária 

encaminhada pelo Governo Tarso Genro, no que tange à área de saúde pública. 

Congratulação ao Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, pelo aumento acima do 

piso constitucional do setor de saúde pública no Orçamento Geral da União de 2013. 

Pontos polêmicos no Orçamento da área da saúde. Defesa do Sistema Único de 
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Saúde — SUS. Endividamento do Tesouro Nacional. Elevado custo da reserva 

cambial. Expectativa de criação, pelo Presidente Marco Maia, de Comissão Especial 

destinada à análise da proposta de destinação de 10% das receitas brutas da União 

para a Saúde. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), CESAR COLNAGO (PSDB, 

ES), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA). 

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de estudantes do 

curso de Guia de Turismo do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de 

Mato Grosso — IFMT. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Convite do Governo do 

Estado do Ceará para participação em solenidade de lançamento do pôster oficial de 

Fortaleza para a Copa do Mundo de Futebol de 2014. Inauguração do Estádio 

Governador Plácido Castelo, o Castelão, na Capital cearense. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA - Pela ordem) - Protesto contra 

determinação pela Agência Nacional de Aviação Civil — ANAC de intervenção no 

Aeroporto de Guanambi, em Guanambi, Estado da Bahia. 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Como Líder) - Retrocesso da aprovação 

pela Casa do Projeto de Lei nº 2.565, de 2011, sobre novas regras de distribuição de 

royalties de petróleo aos Estados e Municípios brasileiros. Realização, no Estado do 

Rio de Janeiro, de manifestação em repúdio às perdas sofridas pelos entes 

federados confrontantes. Expectativa de aposição de veto presidencial à proposta. 

Possibilidade de questionamento da matéria perante o Supremo Tribunal Federal. 

Equívocos do novo marco legal de exploração de petróleo implantado pelos 

Governos petistas. Indefinição quanto à retomada de leilões de campos de petróleo 

brasileiros. Desempenho insatisfatório da PETROBRAS. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Cesar 

Colnago por discurso proferido no plenário. Apreensão do orador ante o 
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desempenho da empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS e das Centrais 

Elétricas Brasileiras S/A — ELETROBRAS. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA) - Anúncio da apresentação de 

substitutivo ao Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, acerca do contrato de prestação de 

serviços a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes, em tramitação na 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. Irreversibilidade da 

terceirização no País. Principais tópicos do substitutivo apresentado pelo orador.  

Aparteante: DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS). 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, do parecer do Deputado Marçal Filho sobre a 

proposta de aposentadoria de trabalhadores rurais, lavradores e pescadores, 

subsidiado por meio de entrevista. 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Como Líder) - Críticas ao governo 

petista. Precariedade das áreas de saúde e de educação pública no País. Baixo 

crescimento do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro. Protesto contra o 

atendimento de interesses partidários em detrimento da meritocracia na 

administração pública. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

IZALCI (PSDB, DF) - Elogio ao Deputado Arthur Oliveira Maia por discurso 

proferido no plenário. Defesa do exercício pleno das prerrogativas institucionais pelo 

Poder Legislativo. Empenho do orador no cumprimento e ampliação dos direitos dos 

trabalhadores terceirizados da Casa. Baixo desempenho de alunos da rede pública 

no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM. Crítica ao processo de escolha dos 

dirigentes de escolas públicas e dos conselheiros tutelares do Distrito Federal. 

Repúdio à politização da gestão dos setores de saúde, educação e segurança. 

Apoio à proposta de destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro à 

educação. 
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FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Denúncia realizada em 

discurso proferido pelo Deputado Izalci sobre a demissão de trabalhador terceirizado 

da Casa. Solicitação à Presidência de imediata apuração e adoção de providências 

sobre o assunto. 

PRESIDENTE (Policarpo) - Encaminhamento da solicitação do Deputado 

Francisco Escórcio à Mesa Diretora. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Inadmissibilidade de novo 

adiamento da votação da proposta de reforma política.  

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Avanço da criação da 

Lei nº 12.732, de 2012, sobre o primeiro tratamento do paciente com neoplasia 

maligna comprovada e o estabelecimento de prazo para o seu início. Transcurso do 

246º aniversário do Município de Lages, Estado de Santa Catarina. Retrospecto do 

processo de criação da municipalidade. 

POLICARPO (PT, DF - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Odair Cunha pelo 

relatório oferecido na CPMI destinada à apuração do envolvimento de agentes 

públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira. Caráter ilibado do Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz. 

Crítica à tentativa de associação do gestor distrital a irregularidades praticadas pelo 

contraventor. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


